Feladat 2

Az aldbbi programozasi strukturakat oOsszefoglaléan  blokk
struktirdnak nevezzik, mert utasitdsok (..) ,zart” csoportjat
tartalmazhatjak belsejlikben.

Ha(illat2<illat1) akkor Ismétlés (i=1-N) Ismétlés amig ( éhes )

Elagazas vége Ismétlés vége Ismétlés vége

Hany blokkbdl all a mellékelt abran lathaté algoritmus?

Hany |épést fog megtenni a megadott algoritmus alapjan a kisegér?

Véletlenszer( keresést feltételezve mekkora annak a valdszin(isége,
hogy a kisegér az abran lathatd elhelyezkedési feltételek mellett
megtaldlja a sajtot a megadott algoritmus segitségével?
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